
Високи  представник  продужио
забрану  располагања  државном
имовином

Високи представник, Кристијан Шварц-Шилинг, је данас објавио
Одлуку којом продужава важење државног и ентитетских закона,
којима се привремено забрањује располагање државном имовином,
до 30. септембра 2007. године. Високи представник је данас
апеловао  на  власти  Босне  и  Херцеговине,  Федерације  БиХ  и
Републике Српске, да постигну договор о расподјели права и
одговорности у вези са овом имовином прије тог рока.

Забрана  располагања  државном  имовином,  која  је  првобитно
наметнута 21. марта 2005. године, истиче сутра (31. маја 2007.
године).  Комисија  коју  је  основао  Савјет  министара  БиХ  у
децембру 2004. године, а која је имала мандат да утврди право
над државном имовином и да изради нацрт закона за управљање
том  имовином,  није  успјела  у  свом  задатку,  због
непопустљивости  на  високом  политичком  нивоу,  која  је
спречавала  било  какав  напредак.

Државна  Комисија  је  имала  мандат  да  осигура  да  права  над
државном имовином буду расподијељена на начин који је у складу
са одговарајућим надлежностима државе, ентитета и Дистрикта
Брчко према Уставу. То је обично случај у децентрализованим
земљама, али, због нивоа политичке воље, Комисија није успјела
да постигне било какав напредак.

Данас је високи представник позвао да се воде преговори и да
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се  потпиеше  споразум  о  државној  имовини  између  влада,
најкасније до 30. септембра ове године. Високи представник је,
такође,  поздравио  иницијативу  Савјета  министара  да  именује
нове чланове Комисије за државну имовину, како би Комисија
била оснажена, те позвао на то да се процес заврши што је
прије могуће. Поред тога, високи представник је апеловао на
владе да продуже мандат Комисије за државну имовину, како би
иста  могла  да  изради  нацрт  закона  у  складу  са  споразумом
постигнутим између влада. 

“Пошто не постоје свеобухватни законски прописи који утврђују
подјелу  надлежности  у  власништву  над  и  управљању  државном
имовином, био сам приморан да интервенишем, како бих заштитио
интересе цјелокупне земље,” рекао је високи представник данас.

Дефинисање права влада државе, ентитета и Дистрикта Брчко над
постојећом државном имовином је и даље значајан аспект обавеза
БиХ да изради и промовише тржишну економију и њене интеграције
у европске и атлантске институције.


